

建筑工程学院自立自强典型

王重阳，男，中共党员，就读于郑州工业应用技术学院建筑工程学院建筑工程技术专业。2015年9月申请加入中国共产党，经过党课培训及学习，于2017年12月提出申请，正式成为了一名中共党员。王重阳同学在校期间始终保持着积极向上的生活态度和良好的生活习惯，不断完善自我，提高自己的综合素质和社会实践能力。



2015—2016 学年荣获郑州工业应用技术学院第二届“互联网+”创新创业“优秀奖”；

2016-2017 学年荣获郑州工业应用技术学院“校三好学生”；

2016-2017 学年荣获“国家励志奖学金”；

2016-2017 学年荣获校级优秀学业奖学金“一等奖”。

丁延杰，系建筑工程学院15级土木工程5班学生，现担任班级团支书一职。该生出生于贫困家庭，但是从不因此为自己的软肋，不盲目攀比，参加勤工俭学，用勤劳换取生活费，减轻家庭经济负担；在工作上，踏实认真、积极主动，能在各方面都起到带头作用，是老师的得力助手。



2015年10月被聘为建筑工程学院学生会外联部干事

2016年参加郑州高校首届大学生建筑空间模型邀请赛获得“优秀工艺奖”；

2016年被评为校级“模范团干部”；

2017年获得校级学业奖学金“三等奖”；

2017年被评为校级“优秀学生干部”。

王耀先，男，中共党员，建筑工程学院 15 级土木工程 2 班学生，在班级担任班长一职。家庭的贫困、生活的逆境使他更加自立自强，他锐意进取，努力拼搏，刻苦学习。作为班长，他以身作则，顾全大局，对待工作认真负责，带领班级同学共同进步。该生还在入校时就加入院学生会，大二时担任院劳卫部副部长，为学院团学工作做出了积极的贡献。通过不懈努力，该生先后被评为校二等奖学金、校三好学生、优秀学生干部、暑期社会实践先进个人等。



2015 年被聘为建筑工程学院学生会劳卫部干事；

2016 年被聘为建筑工程学院学生会劳卫部副部长；

2016 年 9 月被评为“暑期社会实践先进个人”；

2017 年 5 月被评为“优秀学生干部”

2017 年 9 月荣获校级学业奖学金“二等奖”；

2017 年 9 月被评为校级“三好学生”；

2017 年 11 月在秋季运动会《大刀雄风》节目中被评为“优秀队员”。

刘朴杉，系建筑工程学院 16 级工程造价 3 班学生，现担任班级学习委员。自入学以来一直遵纪守法，品学兼优，作为学习委员，她处处以身作则，起到模范带头作用。在班级里，和同学相处的十分融洽，同学们都很喜欢她，信任她。身上体现了一名莘莘学子良好的道德品质，一种为国学习的思想态度，一种身体力行的工作作风，体现了一名当代职业技术学院学生的基本素养。



2017 年参加大合唱比赛
并且荣获二等奖；

2017 年参加太极拳比赛荣获第二名；

2017 年参加心理服务部活动评为班级“最暖大白”；

2017 年被评为“优秀共青团员”。

张占锋，系建筑工程学院 16 级土木工程 5 班学生，现担任班级生活委员。曾担任建筑工程学院学生会成员和建筑工程学院篮球队成员。虽然他家庭贫困，但是人穷志不穷，乐观向上，乐于助人，工作上任劳任怨，深受老师和学生的一致好评。



2016 年获得新生杯篮球赛季军

2016 年被聘为建筑工程学院学生会干事

2016 年参加阳光体育与艺术并且荣获一等奖；

2016 年参加阳光体育与艺术被评为“优秀学生干部”；

2016 年秋季运动会径赛 4×400 第二名；

2016 年被评为校级“优秀学生干部”；

2017 年秋季运动会获得径赛 4×400 第二名。

赵枢铮，系建筑工程学院 17 级道路桥梁与渡河工程 1 班学生，现担任班级团支书，及建筑工程学院学生会组织部干事。该生虽家庭贫困，但是有理想有担当。该生在高中时期就向党组织递交入党申请书，经过层层考验，成为一名光荣的中国共产党党员。该生作为一名学生干部，恪尽职守以身作则，团结同学，在班里形成了良好的风气。生活中勤俭节约，为了减轻家庭压力，寒假期间外出打工赚取生活费。该生在班里树立了自立自强的学习榜样。



李思唯，系建筑工程学院 17 级工程造价 1 班学生，现担任班级团支书、院系公关部干事。虽然她家境贫寒，但是乐观向上、热爱集体、尊师重教、成绩优良，是一个被老师和同学首肯和认同的德智体美劳全面发展的三好学生。



在院系组织的各大型活动中，她积极投身工作中，有强烈的集体观念和集体荣誉感，服从上级指挥、认真完成每项任务，能冷静、机智的面对突发事件。

2017 年被聘为建筑工程学院公关部干事；

2016 年“奖评优秀学生”被评为“优秀学生”；

2014 年参加《拼搏，让青春更绚丽》演讲比赛并荣获“一等奖”。

郭建康，系建筑工程学院 14 级土木工程 7 班学生，他来自一个贫困落后农村，父母年逾六旬，家庭贫苦，但是人穷志不穷，他始终严格要求自己，以提高自身素质为目的，以全面发展为努力方向，树立了正确的世界观、人生观和价值观。

他始终把学习作为自己的神圣使命，从未懈怠，大学期间积极做到课前预习、课后复习，认真学好每一门功课，经常与老师、



同学沟通，课余时间积极参加校内外活动。他思想进步，有良好的道德修养，并有坚定的政治方向，主动带领同学向党组织靠拢，他大一时，就积极向党组织提交入党申请书，并通过党课学习、考试，成为一名光荣的入党积极分子。他诚实守信，乐于助人，有积极的生活态度和理想追求，并多次去敬老院做义工。

2016 年荣获“国家励志奖学金”；

2016 年荣获校级学业奖学金“三等奖”；

2016 年被评为校级“三好学生”；

2017 年被评为院级“三好学生”。

陆永刚，系建筑工程学院 17 级工程测量技术 1 班学生，现担任班级班长，河南省濮阳县郎中乡张占集村人，2017 年进入我校学习。因家庭收入微薄，来校就读所交学费都是由国家生源地贷款支付。虽家境贫寒但该生在校表现良好，积极向上，努力进取。担任班长以后，能团结同学，踏实工作，进入院学生会工作，并积极向党组织靠拢，服从学院安排，兢兢业业，努力为学院无私奉献。在入学的一年里，他以自己不懈的努力取得了显著成绩，实现着自己的人生梦想。他的行为，感染、影响着周围同学，在学生群体里，传递着正能量，成为展现当代大学生精神风貌的一道亮丽风景。



胡有宾, 男, 系建筑工程学院 14 级建筑学班学生。该生家庭经济困难, 但充满了自信, 有很强的奋斗精神。遇到困难从不低头, 而是想方设法勤工俭学克服生活上的困难, 从不叫苦, 有顽强拼搏的劲头。自入校以来, 勤奋努力、刻苦用功、遵守纪律, 从不迟



到早退, 上课认真听讲, 虚心求学, 面对严峻的就业形势不气馁, 相信自己的实力, 学习成绩良好。生活习惯良好, 热心帮助同学, 不怕吃亏, 有良好的心理素质, 平时生活节约, 能较好地处理好兼职和学习的关系。从大一开始练习跆拳道, 四年来, 所有生活费都是靠跆拳道兼职换来的, 尽量减轻家庭负担。为人坦诚, 热爱集体关心同学, 能在各方面都起到带头作用。思想、工作、劳动、学习、体育锻炼等方面发展较全面, 适应能力强, 综合素质良好, 自强自力精神表现突出。

2016 年暑假代表学校参加河南省大学生跆拳道比赛并取得 “团体品势第五名” 的好成绩。